

平成19年5月17日

各位

会社名 株式会社ソフト99コーポレーション
 代表者名 代表取締役社長 橋本 眞三
 (コード番号 4464 東証第二部)
 問合せ先 取締役戦略本部長 土堤内 清嗣
 (TEL. 06-6942-8761)

(訂正)平成19年3月期 決算短信の一部訂正

平成19年5月15日に発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

記

4. 連結財務諸表等

(1) 連結貸借対照表 11ページ

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
【略】					
II 固定負債					
【略】					
5. 製品回収引当金		122,127		<u>二</u>	
【略】					
8. その他		267,805		<u>381,313</u>	
固定負債合計		2,211,674	4.9	2,187,528	4.9
負債合計		5,363,247	12.0	5,002,019	11.2

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(負債の部)					
【略】					
II 固定負債					
【略】					
5. 製品回収引当金		122,127		<u>120,469</u>	
【略】					
8. その他		267,805		<u>260,843</u>	
固定負債合計		2,211,674	4.9	2,187,528	4.9
負債合計		5,363,247	12.0	5,002,019	11.2

以上